

一般披露 - 外汇交易

大新银行有限公司(以下简称「本银行」)从事外汇交易之买卖及执行服务,兹就本银行于外汇市场所担当的角色及相关业务作出阐明及披露。本文件概述了本银行与客户进行外汇交易时之标准业务惯例、条款及细则,并确立本银行在提供外汇报价及执行交易请求之基础依据。

本文件之内容不应被视为与本银行营运所在地司法管辖区内的任何适用法律、监管规条或其他适用要求相抵触,或凌驾任何上述法规。

本银行担当的角色

除非另有说明,本银行与客户进行外汇交易时,均以**主事人身份**(Principal Capacity)参与。在这身分下,本银行并不担当其客户的代理人、受信人、财务顾问,或其他任何类似的身份。除非有关书面约定内容另有所指,否则本银行提供的任何外汇交易相关文件仅供参考,并不构成对任何人做出外汇交易之建议或招揽。本银行不就外汇交易提供任何形式之建议。本银行所提供的任何外汇参考价格仅供参考用途。本银行乃根据其认为可信的来源而提供该等汇价,惟本银行不保证其准确性或可靠性。

建议客户须自行评估,审慎考虑其投资目标、经验、财务状况及其他相关情况,并须谨慎评估有 关外汇交易是否适合自身需要,并应就该外汇交易咨询其业务、税务、法律、会计及其他专业顾 问。

本银行在外汇交易过程中的角色可能产生实际或潜在的利益冲突。本银行将透过制定及执行适当的内部政策与程序以尽力缓解此冲突。如有必要,本银行将会拒绝参与或进行可能导致冲突之相关交易。本银行承诺在进行外汇交易时,将严格遵从《环球外汇守则(FX Global Code)》。

外汇交易指令的处理

本银行会真诚地及以商业上合理的方式处理外汇交易指令。有关外汇交易指令仅在本银行确认并同意接收后,方可被视为获本银行接受。受限于任何适用的条款与细则,本银行没有义务接受及执行客户以任何形式(不论是口头、电子或任何其他方式)发出的指令。在客户发出交易指令至获本银行确认接受指令期间,客户需承担其交易指令未能被执行的风险。

作为主事人,本银行在执行指令时,将会考虑实时市场状况、其他客户指令、本银行所持头寸 (包括其持仓策略和整体风险管理要求)、费用与成本、风险及其他本银行认为有关的业务相关 之因素和目标等。即使指令进入可被执行状态,并不表示本银行已经持有、将会取得或能够取得



足够头寸, (在考虑本银行由任何差价、提价或相类似的价格调整, 从外汇交易中所赚取的回报后) 按指定价格完成相关外汇交易, 亦不代表该价格水平的市场交易真确存在。

当本银行收到来自多方(包括本银行自身)的交易意向时,本银行会保留对如何满足这些相互竞争的交易意向的酌情权,考虑因素包括但不限于指令执行、执行金额、指令合并、优先次序、运行时间和定价。在行使酌情集合处理或优先执行客户的指令和其他指令时,本银行的目标是满足这些相互竞争的交易要求。但这种做法可能导致较按序或单独执行客户指示更差的结果。

在某些市场情况下,客户的指示可能会被部分执行,并会被视作已完成部分指令。同时,即使该笔成交通知尚未传达给客户,客户仍需实时承担相关的市场风险。

预先对冲及预置仓位

为管理其投资组合及风险,本银行或会基于(但不只限于)以下原因,于市场预先对冲客户的预期指令或在市场中预先建仓:

- i. 接收大额指令;
- ii. 减低执行指示时价位滑点的风险;及/或
- iii. 管理本银行的风险敞口及减少对市场的影响。

本银行将采取所有商业上合理的步骤,以确保此等预先对冲及预置仓位的行动不会损害客户的指令,并避免产生利益冲突。

最后确认

本银行之外汇交易系统设有最后确认机制以减低交易风险,确保客户所提出的交易价格与实时市场价格相符。此机制同时适用于您与本银行,双边均设定默认价值,一旦市场波动,交易价位超过默认值,交易将被拒绝,并须重新订价。本银行会真诚地并以商业上合理的方式于买卖双方设置默认值,并会因应市场情况调整相关数值。

本银行的销售惯例

任何由本银行提供的交易价格、参考价格或差价均为一个全包价格,内含本银行从实时市场中所获价格上附加的本银行收入点差。纵然各外汇交易内容相同或相似,本银行亦可能对不同的客户提供不同的价格。本银行提供的全包价格和差价会根据个别客户量身定制,主要是以当时外汇市场价格为基础,结合多项标准业务因素,包括但不限于,客户过往的交易纪录、金额、交易性质、市场情况、本银行的仓位及成本、交易、结算、业务操作和信贷风险、资产负债表、本银行



提供的整体服务以及与客户的关系。本银行并没有责任披露所提供的全包价格的组成部分,或任何一笔外汇交易预期赚取的差价。

客户资料

本银行或会内部分享与客户指令相关的数据及讯息,包括已执行或未执行的、单独或汇总的,用于制定及开发本银行的客户产品和服务。在执行你的交易指令时,本银行亦可能需要向内部或对外披露与您的指令相关的数据,本银行确保有关披露会严格遵守相关法律及监管要求,并合乎本银行的内部保密政策与程序及与客户签订的协议 (如有)。

此外,本银行亦有遵守监管及其他法律的义务,因此可能根据其监管或合约报告义务,向监管机构或行业组织披露您的数据,以作交易申报,或监管调查及法律程序之用。

本银行可能会在适当情况下分享非具体信息,例如经匿名化及综合处理的交易数据,以及其他相关的市场分析及观点,该等信息可能于内部或与特定客户分享。此举措旨在提供有关一般市场状况及趋势的观点。客户应知悉,其交易相关信息可能会构成本银行向其客户提供市场概况的一部分。

本银行承诺会保障客户数据,并已制定守则及程序确保客户数据不会被不当披露。

倘若阁下对本文件及/或与本银行进行的交易有任何疑问,请联络阁下的客户服务主任。

请注意,本文件会不时因应最新的规管条例、行业及其他发展作出更新,恕不另行通知。

* 此中文版本只供参考,如与英文版本有任何歧异,概以英文版本为准。